

今日12版

第043期 总第8201期  
统一刊号:CN51—0098  
邮发代号:61—85  
全年定价:450元  
零售价:2.50元

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2015.2.13

星期五  
甲午年 十二月二十五  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/jrbs

迎接新挑战 适应新常态 把握新机遇 实现新发展

——茅台集团保健酒业公司二届二次职工代表大会胜利召开

&lt;&lt; P4

本期导读 Highlights

圈层营销

开发商“移花接木”抢市场

圈层式营销是将楼盘的沙盘、“临时售楼部”原景重现地搬到商场里人流量最大最好的位置,来一次“好来屋”奇遇记。

&lt;&lt; P5

弘扬中华姓氏文化  
重庆刘氏汇聚国商

中华刘氏重庆市宗亲会、重庆刘氏总商会于2014年2月开始筹建,2014年8月10日正式成立,是重庆刘氏唯一合法“族事活动”的社团组织。

&lt;&lt; P5

李宁重创,  
格力、海尔、联想也很危险  
中国名企“李宁式”发展路径  
警示录

李宁曾经一度辉煌,但近几年来却连续遭遇巨额亏损,由此对那些试图从廉价转向高端、从模仿抄袭转向创新的“李宁式”企业提出了发展追问:何谓得到?何谓失去?

&lt;&lt; P6

国内首个重卡集成化  
售后信息发布平台正式上线

近日,上汽依维柯红岩商用车有限公司对售后VEI(配件订购系统)、SIS(售后信息发布系统)进行了全面整合优化,全新升级为TIS系统。

&lt;&lt; P6

舒化让爱先回家  
营销因情感而生动

舒化中老年牛奶“孝敬父母让爱先回家”成为节点情感营销的暖心力作,给了新年一个温馨的开始。

&lt;&lt; P7

春节临近  
成都市场高端白酒要涨价?

春节临近,进入白酒消费高峰,一向低迷的高端白酒近日价格普遍上涨。难道高端白酒调整已经结束,开始触底上升了吗?

&lt;&lt; P12



销售热线:028-83527832 18198649198  
成都沁缘春贸易有限公司总经销  
地址:成都市天祥街香颂丽景5楼32号



本报常年法律顾问为肖永宁律师  
手机:13609110893

## 大数据信息服务 提升两江产业战略地位



■ 王莉 夏明毅 刘广斌 本报记者 王建蓉

作为西部开放高地,重庆两江新区信息平台功能正日益凸显。近日,记者从两江新区获悉,截至目前,位于两江新区水土工业开发区的两江国际云计算产业园已建成近4万台服务器规模的数据中心,在建6.5万台服务器,2015年将开工建设5万台服务器,云计算中心将发挥信息服务优势,打造两江产业生态圈。

据悉,两江国际云计算产业园成立以来,大型企业陆续入驻,2014年3月太平洋电信、中国联通数据中心启动运营;2014年6月,中国移动一期正式开工,建设规模达5万平米;2014年11月中国电信一期正式开

工,建设规模达3.2万平米;腾讯项目有望2015年上半年开工;浪潮、斐讯、融行等互联网企业也已相继入驻。随着电信巨头的相继入驻,以大数据、物联网、移动互联网、电子商务等为特征的新业态产业正在加速聚集。

据介绍,下一步,两江国际云计算产业园将结合产业发展趋势及特点、新区基础和优势及我市产业整体规划和重点发展方向,围绕新互联、新硬件、新金融、新媒体四大方向招商,打造全国性金融大数据平台、金融大数据产业基地、区域结算中心、云计算解决方案营运中心以及云端展示交易中心。

在信息产业高速发展形势下,智能硬件和数据基础将成为云计算服务中心的核心力量,智能硬件研发基地将应运而生。今年,两

江新区将以硬件研发为支撑,整合资源,营造产业生态圈,其中,对“智能硬件、工业4.0、互联网金融、悦大道创新产业带”等地基进行了重点谋划。拟通过成立重庆大数据产业国际联盟,吸引一批电子商务、互联网金融企业落户两江,打造科技金融产品研发、硬件生产、数据管理、融资结算、企业孵化、人才培养等为一体的金融大数据产业生态圈,在两江新区打造中国首家互联网金融大数据产业基地。

重庆国家级互联网骨干直联点的建成,大大吸引了云计算、大数据核心技术及应用技术开发企业聚集。众多500强企业投资建设的西部数据中心,将成为两江新区提速打造信息产业全产业链、全价值链,依托数据处

理拓展增值业务的重要支撑。通过云服务平台,两江新区将利用重庆市已出台的数据中心建设集约化的契机,加快引导市级有关部门及相关区县电子政务、智慧城市平台向两江国际云计算产业园集聚,有助于重庆打造成为西部地区经济高地,提升两江新区的现代通信枢纽战略地位。



## 践行社会责任的脚步永远在路上 ——探访2014年度社会责任奖获得者胡松全

■ 本报记者 张德兵



●前排从左至右分别是:张伟,任小明,何新春,二排为胡松全。

脉道和产品的。两年前,师姐的丈夫黎某德突发脑溢血半边瘫痪,医院无计可施,叫其准备后事,也就在当时,师姐的一个朋友给他们介绍了中脉道和的产品。起初,师姐是不相信的,

大医院都没有医好的病,用一个保健产品能有什么效果?最后,抱着死马当成活马医的心态,用了床垫和净水器,没有料想,奇迹出现了,二十多天里,病人由两个人扶可以站起来行走了,慢慢地一个人扶起可以走了,两个半月的样子,不用人扶就可以上到他家的三楼了。现在,病好了,又在开车跑南走北了。去年,胡松全的妻子在医院查出得了子宫肌瘤,医院建议手术,妻子胆子小,不敢做,在师姐的介绍下,他家也用了床垫和净水器,两个月后去复查,发现血压正常了,子宫肌瘤缩小了,六个月复查时,子宫肌瘤居然没有了,太让人高兴了。

胡松全再回想自己,用床垫和净水器前,身体时常感觉到累,现在精神倍增,即使是下饲料,一包一包地抓起感觉很轻松。他感受到了中脉道和产品的好。他试着把这个“好”介绍给高位切瘫的残疾朋友何新春,介绍给残疾朋友张伟、任小明使用,效果十分良好,以前他们身体诸多的不适和病痛得到了大大的改善和消失。良好的效果让四位残疾朋友感

受到了身体健康的轻松和快乐,同时也激发起了他们的创业激情和创业信心,他们将自己的快乐与朋友们分享。他们也真诚地感谢中脉道和健康产品带给他们的幸福。经商定,四位残疾朋友共同出资开办了如今的“营山县中脉道和生态养生馆”。

“不管有钱人还是贫困人,不管是老年人还是中年人,不管是健康人还是残疾人,只要愿意来我们养生馆体验的,随时都可以来,不限时间,也不收任何费用的。”胡松全说,他们就是要推行健康理念,把我们的健康快乐与人分享,让大家都健康快乐起来。

采访结束后,养生馆负责人任小明组织成员开会,主要讨论了养生馆对接“O2O”的事宜,让这种“线上线下”现代营销模式与他们的业务对接,给顾客投入健康产品的资金实现二次利用。

看着眼前这四位残疾朋友和他们的生态养生馆,记者心里一股股暖流涌动,社会责任他们在身体力行,行在路上,步履更远。

同步欧洲科技 引领重卡动力  
热烈祝贺  
红岩杰狮畅途版牵引车隆重上市

客服热线:400-811-7766

好兄弟干一杯  
强势打造中国小酒领导品牌

宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.

400-6363-699

精品  
小酒